

Областной конкурс «Образование без границ»

Мир меняется, и дети вместе с ним. Ребенок сегодня не похож на ребенка лет 5-10 назад. Поэтому нам тоже надо быть гибкими и меняться – внедрять в работу новые методики, технологии и последние достижения науки и практики.

Для этого крайне важно понимать, куда движется современная коррекционная педагогика. Именно поэтому проводятся профессиональные конкурсы мастерства.

Участие в подобных конкурсах позволяет:

- Узнать о современных подходах и научно-исследовательских работах;
- Научиться эффективным приемам преодоления различных нарушений развития детей;
- Получить уникальный опыт экспертов;
- Обсудить проблемные темы и пообщаться с коллегами.

Участие в конкурсе «Образование без границ» стало для меня значимым шагом в повышении моего педагогического мастерства. Победа в конкурсе стала большим событием не только в моей жизни, но и в работе всего нашего детского сада.



деятельности.

Я понимаю, что эта победа – большая ответственность для меня в предстоящей деятельности. Но я готова с честью и достоинством нести эту приятную ношу. Есть над чем работать, появилось желание воплощать задуманное.

Спасибо всем, кто разделил со мной победу в конкурсе «Образование без границ»!

Я горжусь собой, горжусь нашим коллективом, потому что мы вместе добились такого результата. Весь наш сплоченный коллектив детского сада помогали мне в подготовке и проведении конкурсных заданий, поддерживали и болели за меня.

А еще я хочу сказать спасибо моей семье. Моя семья – это надежная опора на протяжении всей моей педагогической

